

# 灿烂阳春三月 我们如期相聚

特邀委员记者

#新闻发布会#

## 不辜负党的召唤、不辜负人民的期待

特邀委员记者 杨承志

十三届政协以来,全国政协每年都

开,当新闻发言人郭卫民介绍完脱

脱贫攻坚成果中的重要作用”议题建

两会结束后,教育界别的委员便

攻坚中的教育问题深入开展协商议

回望着去,一幕幕画面背后的故

(作者系全国政协委员、中国人民

## 香港的命运从来都是与祖国紧密联系在一起的

特邀委员记者 楼家强

又到一年一度的“两会时

香港的命运从来都是与祖国紧密

益。针对香港出现的一些问题,我

新闻发布会上,郭卫民还说道:

们有机会认识国家、了解国家、爱

今年是中国共产党成立100周

(作者系全国政协委员、香港青

## 香港是中国的香港,是香港居民的家园

特邀委员记者 屠海鸣

3月3日,全国政协十三届四

在发言人郭卫民“不负众望”,回

产的新冠疫苗运抵香港,再次证明

居民的家。 “爱国者治港”落实不

到位,既危及国家安全,也损害香

(作者系全国政协委员、香港新

## 有重大议题就有政协的工作 就会看到政协委员的身影

特邀委员记者 胡卫

3月3日召开的全国政协十三届四

训,推动召开沪湘两地脱贫攻坚民主

关注教育,持续建言。去年,中共

国际国内形势复杂多变,身为全国

(作者系全国政协委员、民进上海市委

## 香港 一定会有光明的未来

特邀委员记者 杨志红

3月3日举行的全国政协十三届四

郭卫民表示,香港背靠不断发展的

我认为,中央顺应民心所向,此时

(作者系全国政协委员、香港新活



永新日记

3月3日,北京,晴

早晨4点50分起床。读完《剧

早晨7点50分,出发去政协机

上午9点,参加常委会的学习

下午2点半,接受中国教育电视

下午3点40分,出发去政协机

一天两个来回,正好读完了《

晚上7点,通过腾讯会议室接

晚上9点半,浏览今天的报纸和

## 做行动着的思考者

知识分子要做行动着的思考者

今天的腾讯网发表报道文章

提案被媒体关注,在一定程度上

(作者朱永新系全国政协常

#报到#

## 为“2021·委员对政府工作留言”小程序点赞

特邀委员记者 季志业

3月3日的北京,乍暖还寒,

根据通知,每个委员都有机会

我为这样的小程序点赞!

## 少了上会记者,多了“委员记者”

特邀委员记者 龙墨

全国政协十三届四次会议于3

由于上会记者有限,使得委员

不少朋友通过微信转发来的照片

过去每年两会,经常能看到记者

今年的报到与去年相比,也有